
PHYSICIAN SURVEY  January 2022 to September 2024

Please contact the IMLCC Executive Director at 
imlccexecutivedirector@imlcc.net with questions.

RURAL OR 
UNDERSERVED
Percentage of Licenses that are 
renewed so that the physician 
can provide services in Rural or 
Underserved Areas

The survey results are based on self-reported 
information provided by 6,674 physicians on  

19,329 renewal applications submitted between 
January 2022 to September 2024.

AREA OF PRACTICE 
Some selected more than 1 option

41.29%

Direct Patient Care 
Telemedicine
Other/Administrative
Teaching
Research

49.18%

6.55%

 1.75%
 1.22%

STRONGLY AGREE 

69.47%
AGREE

24.88%
NEUTRAL

5.20%
DISAGREE

0.22%
STRONGLY DISAGREE

0.23%

IMLC LICENSE 
PROCESS
Did you find the IMLC 
license process beneficial?

imlcc.org

100% 
Over 75% 
Between 50% and 75%
Between 25% and 50% 
Less Than 25%

4.25% 5.89% 10.25% 33.82% 45.80%


